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Našim čitateljem!
Te dni je ininulo eno leto, odkar-

poleglo in se je izkazalo, da je bilo pri ( 
nas le precej ropota, ki mu pa niso 
sledila tudi dejanja, se je tendenca 

smo stopili's prvo številko „Splošnega j obrnila zopet -navzdol in • sedaj iznova 
prometnega vestnika* pred našo javnost. J pada naša krosa, naš dinar. Že 1o 
Vrda jc bila ledina, Id smo jo pričeli kratko vrzel, ki je nastala med napo
kati m tern neobdelanem polju, vendar 
pa naš trud ni bij zaman. Ako se ozi
ramo na tetko dobo enega leta, rno- 
tenjo z zadovoljstvom ugotoviti, da je 
naša ideja našla mnogo razumevanja 
in naklonjenosti, Krog naših prijateljev 
se vso to dobo trajno širi in zanimanje, 
M se kaže v naraščajočem številu naših 
naročnikov in interesentov nele v vseh 

Slovenije marveč tudi zima j njenih 
,llej) nam priča najbolje, da smo na 
,!obri polh To nam je dovolj bodrila, 
,!a ^trajamo v nadaljnem delu. Smer- 
11‘cd, ki smo S) jih začrtali; da.poma- 
Jtafflo po svojih močeh zbliževati naše 
trgovske in obrtne ter konzamčntfte 
kroge, da zastopamo njih interese- s 
tem, da jih opozarjamo m vse važnejše 
dogodke v gospodarskem življenju in 
da nadalje povsem nepristransko mo- 

' trim o položaj našega gospodarstva ter 
z jasno besedo odkrivamo bolne po
izve na njegovem telesu, obenem pa 
izražamo tudi svoje mnenje glede mož
nosti lemedur, vse'to so pravd, ki so 

‘se izkazali kot pravilni in ki nas bodo 
vodili tudi v bodoče. Dasiravno tehnični 
razlogi še -vedno delajo zapreke in nas 
«virajo, da začasno še ne moremo iz- 
vesti nameravanega -tedenskega izda- 
jattja, vendar- smo overjeni, da bo te 
težkoče mogoče -odstraniti že v dogl-ed- 
ftttft fasu, nakar se bomo v tem večji 

•»deri lotili -dela in v še popolnejši meri 
posvečali svojo pažnjo dnevnim gospo
darskim vprašanjem. Dotlej pa se obra
čamo do naših sedanjih prijateljev z 
•vabilom, da nam ohranijo svojo naklo
njenost in nas po možnosti podpirajo 
s tem, da naše glasilo razširjajo in nam 
pridobivajo novih naročnikov in čita- 
teljev. S trajno osvežujočo silo vse
stranske dejanske . in moralne podpore 
nam bo omogočeno, da v krepkem 
poleta stremimo za ciljem, ki je bil 
•namen in bistvo našega postanka.

Uredništvo.

Gospodarski pregled.
Maš® valuta. Naša bojazen, ki smo 

jo izrazili ob razmotrivanjta našega va
lutnega vprašanja na uvodnem mestu 
naše zadnje številke, se je izkazala kot 
Popolnoma utemeljeno. Po prvih obe
snih korakih, ki naj bi bili dovedli do 
Riganja našega denarja na inozemskem 
*ršu, je bilo res opaziti nekoliko zbolj- 

• nia- Ko se Je pa prvotno pričakovanje

vedanimi ukrepi in njih pričakovano 
udejstvitvijo, pašo porabile dobička- 
željne banke, da so na uprav izs-esalen 
način izrabljale položaj v svoje koristo- 
lovne namene in s svojim ravnanjem v 
veliki meri pripomogle, da je prišlo do 
ponovnega preokreta v tečajni tendenci. 
Naš očitek o pomanjkanju patriotizma, 
naperjen proti bankam, je bil torej po
polnoma upravičen. Vprašanje je le, ali 
bo vlada imela dovolj moči, da izprVa 
nameravane uicrepe za zboljšanje naše 
valute tudi res izvede in ali bo našla 
še dragih uspešnih sredstev za povzdigo 
tečaja, Le močna roka in umno državno 
gospodarstvo . nas more. še rešiti pro
pasti, ki nam sicer grozi.

Vesta o monopolizaciji valutnega 
in deviznega prometa so izzvale v ča
sopisju mnogo kritik. Pomisleki se iz
ražajo proti monopolizaciji zlasti zaradi 
tega, ker se smatra naš državni aparat 
za preokornega, da bi mogel ustrezati 
naraščajočim potrebam in zahtevam 
našega v razvojnem stanju se nahaja
jočega denarnega prometa z inozem- 
strvom. Kot nadalnji pomislek se na
vaja 'tudi, da bi monopolizacija vzbudila 
v inozemstvu nezaupanje v naš denar, 
ker bi se v inozemstvu smatralo to kot 
zadnje sredstvo za zboljšanje naše 
valute. Vsekakor je potrebno, da se to 
vprašanje temeljiti prouči. Potrebno pa 
je tudi, da se s končnoveljavno rešit
vijo tako važnih ukrepov ne odlaša, 
ker nam vsak dan zavlačevanja prinaša 
ogromno škodo,. Ta bi se seveda še 
povečala, ako bi se s prenagljenimi 
odredbami pokazal dilentatizem, ki nam 
je povzročil že toiiko neprilik v našem 
državnem in narodnem gospodarstvu. 
Zato bo treba hitrega, a razumnega, 
strokovnjaškega dela.

Zadružna banica.. Vsak trgovec, obrt
nik ali sploh interesent, ki ima posla z 
denarnimi zavodi, se obrača do onega, 
kjer je našel ali pa pričakuje najugod
nejše pogoje, največjo ustrežljivost in 
razumevanje za svoje težnje in vsestran
sko jamstvo za povoljno Izvedbo svojih 
načrtov. Kod zavod, ki v vsakem oziru 
odgovarja vsem tem zahtevam, moremo 
našim trgovcem in obrtnikom kakor tudi 
vsakomur priporočati mariborsko Za
družno banko, ki ima svoje poslovne 
prostore v Pirkhanovi hiši, Gosposka 
ulica št 20.

Naš država! proračun. Vsled po
novnih revizij skrčeni proračun držav

nega gospodarstva za leto 1922, ki ga 
je predložil finančni minister finančnemu 
odbora zakonodajne skupščine izkazuje 
skupno 6258 milijonov dinarjev izdatkov 
in 5256 mil. din. dohodkov. Da se po
krije primanjkljaj ene milijarde dinarjev, 
je bil finančni minister pooblaščen, da 
najame novo notranje posojilo v znesku 
1 milijarde dinarjev s 6®/a obrestova- 
ujem. Posojilo bi se amortiziralo do 
1. 3940.—

Prometna pogajanja z Grško. Med 
našo in grško vlado se vrše pogajanja 
glede olajšav pri transportu našega 
blaga. Pogajanja kažejo povoljen potek 
in bodo v smislu doseženega sporazuma 
imeli naši transporti preko Soluna zna
tne carinske in železniške olajšave.

Zvišanje poštnih tarifov in pristoj
ala v Avstriji» Pred kratkim je av
strijska vlada uvedla veliko zvišanje do
slej veljavnih tarifov in pristojbin. V 
smislu tega zvišanja znaša poštna pri
stojbina za navadna pisma odslej 10 K 
{poprej 4 K), za pisma v inozemstvo pa
25 K (10 K). Za brzojavke stane vsaka 
beseda 10 K. Telefonske pristojbine se 
potrojijo. Tudi vožnja po železnici se 
znatno podraži, in sicer v 2. in 3. raz
redu za 200%, v prvem pa za 250%

Izivož moke na Madžraskem. Mad
žarski mlinski kartel je sklenil, da bo 
ponovno priče! izvažati moko brez ozira 
na izvozne pristojbine, ker je na Mad
žarskem nakopičena velika množina fine 
moke. Cena pšenicfje 2525—2550 mK, 
rži pa 1700 ....-■ .ikfity .. i-w-urw-' •< -

Ävstrijsko-italijänik® trgovskäpo- 
gajanja. Avstrijska vlada se je obrnila 
do italijanske vlade glede uvedbe po- 
gojanj za sklep trgovinske pogodbe.

Amerika In trgovinski dogovori. 
Predsednik Zedinjenih držav Harding 
se je odločil, da ukine Amerika vseh
26 trgovskih dogovorov, ki obstajajo 
doslej med Ameriko in raznimi državami.

Avstrijski vlad! primanjkuje sred
stev, z ato se bo v kratkem ""Iznova 
obrnila' na narodno'"skupščino, da~~ji 
dovoli kredit, ki bi znašal okrog 40 do 
50 milijardi kron.

Cene avstrijskemu tobaku, se z
28. t, ra. zvišajo, in sicer bo stalo 25 g 
finega turškega tobaka 400 K, hercego- 
vinskega 120 K in zavoj za pipo 80 K, 
Cigare in svalčice bodo stale: Regalia 
medla komad 120 K, havana 80 K, 
britanika ali trabuka 60 K, viržinka 48 K, 
kratka 18 K, egiptovske cigarete komad 
po 14 K, šport 5 K.

Izvoz žive živine v Italijo. Itali
janska vlada je dovolila uvoz naše ži
vine v Italijo s pogojem, da se živina 
pokolje v Trstu ali v Anconi.

Cene živine v Italiji in pri nas.
Milanska trgovska zbornica javlja od. 
15. t. m. sledeče cene živini: Prvovrstni 
voli 6.60 lir za kg žive teže, srednji 
5.80, slabi 4.50 lir, prvovrstne krave 6 
lir, srednje 4.90, slabe 3.80 lir, prvo
vrstni biki 6 lir, slabši 5.60 lir. Ker so 
pri nas povprečne cene: voli 16—26 
kron, biki 32—16 K, krave 10—16 K, 
se da preračunati, ako se vzame tečaj 
lire s povprečno 12 K, da stane v 
Italiji prvovrsten vol 75—80 K, dočim 
se plača pri nas k večjemu 26 K. Iz 
tega je razvidno, s kolikimi dobički 
delajo italijanski trgovci, ki kupujejo 
živino pri nas.
.^Praški mednarodni vzorčni sejem

se vrši zopet prihodnjeUeto ^sređi me
seca marca. a

Osrednja vinarska zadruga za Jugo
slavijo se je osnovala v Ljubljani, 
Namen zadruge je, posredovati kupčije 
med člani vinogradniki in odjemalci.

Uvoz cigaretnega papirja je mo: 
nopolna uprava brezpogojno prepove
dala vsakemu zasebniku. Prepoved ob
sega tudi uvoz cevk (tuljcev) za cigarete.

Pošiljke zlata in srebra, v denarju 
ali predmetih, ki gredo preko našega 
ozemlja po pošti ali drugače, se mo
rajo po naredbi finančnega ministra 
deklarirati pri prvi carinarnici, ker se 
sicer zaplenijo.

Svota madžarskega papirnatega 
denarja. Po izkazu madžarske državne, 
banke kroži v državi skupno okrog 24 
milijard madžarskih papirnatih kron.

Vrednost boljševiških rubljev.Kakor
nizko vrednost ima boljševiška valuta, 
je razvideti na tečajih, ki se notirajo v 
Rusiji za tuje valute. Tako je 1 angleški 
funt sterl. 251.000 sovjetskih rubljev, 
1 dolar 62.400, 3 francoski frank 4.300, 
1 nemška’ marka 600, 1 čehoslovaška 
krona 760, 1 dinar 1500, poljska marka 
15, avstrijska krona 55 in romunski 
lej 725 sovjetskih rubljev.

Zvišanje cen tkaninskega blaga v 
Češkoslovaški. Brez posebnega razloga 
so Šeški tvorničarji tkanin zvišali cene 
za 30 do 35%. Vsled odpora, ki ga je 
povzročilo to dejstvo med prebivalstvom, 
bo vlada uvedlo preiskavo, ali in v ko
liki meri je bilo to zvišanje upravičeno. 
Postopanje češkoslovaških tvorničerjev 
je tembolj nerazumljivo, ker so ravno v 
zadnjih dneh nä Poljskem padle cene 
tkanin, kjer so bile že poprej nižje ka
kor na Češkoslovaškem.

Polovica zlate rezerve vsega sveta
se nahaja v Ameriki.

Plačevanje pristojbin za carinske 
dokumente. Generalna direkcija carin



-MättSlKK» feUte 19Ä4.Š fefe 2 , Sßf^te* vesmilfc,

je izdala na obmejne fcatiMrMcž naredijo 
in navodila* po. katerih ae »teji plače
vanje taks za. carinske dokdEnente. Vsi 
dtiplilcati in prepiši š'o dproščeni. tikš.

itei iiina jisr ? liffliii
Sprejmejo se: 4- knjigovodje» 1 feantö- 

rist* 1 posldvodja* '2 polntka* S 'škia-

dtščniki* 9 pofttežnfkov aftešane stroke*
4 pomočniki želežrtinskfe stroke, S po
močniki špecerijske stroke, I pomočnik 
modne in galanterijske stroke, id fcon- 
toristinj, 3 blagajničarki, 13 prodajalk,
5 učencev in 2 učenki.

Službe išče: 8 knjigovodij, 2 kore- 
spondeta, ? kontoristov, 5 poslovodij, 
5 potnikov, 3 skladiščniki, 38 pomoč
nikov mešane stroke, 2 pomočnika

železninske skoke, 2 pentočnika ma» 
ftufaktame 'stroke, 6 pOMečnitev špe
cerijske stroke, 1 poritOŽttik modne 
in galanterijske stroke, '38 kMbrisünj, 
8 blagajničark, 33 prodijMk, 8 ačencet 
in 4 učenke.

Posredovalnica poštuje M tModajafee 
in člane društva brezplačno, ža drage pa 
proti mali odškodnini. Gg. trgovce pro
simo, da se .prt nastavljanja trgovskega

in dmgega osebja vedno .postežnj^jo 
naše posredovalnice, fci bo Utišala kr- 
Ijafl* Mr najnateneeje nstreS.

hromet med luf®slav?|® in MÜ- 
žarsko. Osebni, prftjaMt in blagovni 
promet med Madžarsko in JsgOšiavijo 
je aopet vzpostavljen in sicer na progi 
Nagy ‘Kanizsa-Mat KensšžtOT-iiakovfec,.

ItsgosSavensko-boianiijsteo (TgOf«£- 
fe© d. d. v Magreba je stepite v Hkviiifeijo

Hiše m posestva na prodaj pri prometni pisarni
K. Trolia^ Ma:ribor# Slonzeoslca ifllica. štev» 3
Pozor I fairo i

Ker smo stopili v stik z inozemskimi 
strokovnimi listi za promet nepremičnin 
in tozadevnimi posredovalci, žamoremo 
'služit! odsihdob cenj. čiteteljem-intere- 
sentom našega lista pod najugodnejšimi 
zahtevami s svetom ali posredovanjem. 
Vsa tozadevna vprašanja naj se naslo
vijo na Upravo lista, oddelek za ino
zemske zadeve ter priloži znamka- za 
odgovor.
Za razne kraje v kraljevini Iščemo vestne 

zastopnike za nabiranje novih na
ročnikov in oglasov pod žeto ugod
nimi pogoji. Ponudbe prosimo na 
oglasni zavod Pran Voršič, Ma 
ribor, Cankarjeva ulica 15.

Da zamoremo nuditi našim cenjenim 
Čitateljem in naročnikom vse ugodnosti, 
ki jih nudi moderno opremljen 'm uva
žavan strokovni list, smo se odločili 
Siriti in tehnično vedno bolj izpopolnje
vati list s tem, da ga izdajamo v bolje 
urejevani in tehnični obliki. Služi! bo 
osobito prometu nepremičnin v tuzem
stvu in v izmenjevalo! službi z inozem
stvom ter prinašal »ajnovejše stanovanjske 
in druge pereče odredbe v poljudni 
obliki, tako, da se bo v bodoče vsakdo 
mogel na cen in prijeten, način infor
mirati o važnih tu- in inozemskih Ukrepih.

Poverili smo radi tega sprejemanje 
naročil in oglasov znanemu Oglas
nemu zavodu Frana Voršiča v Mariboru, 

'Cankarjeva ulica 15, ki radevolje daje 
vsa tozadevna pojasnila vprašajočim in
teresentom.
Posestvo z 33 orali zemljišča, obstoječe 
163 z 28 orali gozda, ostalo» njive in 

travniki. Lepa enonadstropna ele
gantna hiša z 10 sobami, gospo
darsko poslopje, 2 koči brez inven
tarja, gostilna z inventarjem, žaga, 
stroj za električno razsvetljavo, stroji 
za čreslo delati, večja vodna moč 
150 HP in mlin. Cena 2,000,000 K. 

V večjem mestu Sp. Štajer-ske eno-
165 nadstropna trgovska hiša z dobro 

vpeljano trgovino z mešanim bla
gom in tobačno trafiko. Zraven ne-' 
kaj zemljišča, ki ima dobro lego. 
Cena '550.000 K.

Hiša pritlična s pohištvom nočni lokal
166 z 6 sobami, salon, separe, kopaieo: 

sobo in z sobo za služkinjo. Privatno 
Stanovanje za hišnika obstoji iz 2, 
sob, kuhinje in 'kleti. Velik 'hlev. 
Cena, K 450.000.

Zamenjava! Pritlična hiša v Gradcu z
167 z dobro upeljano trgovino z meša

nim blagom, 4 stanovanji, klet in 
vrt, kompletno pohištvo za spalno 
sobo in knhijo zamenja še za malo; 
posestvo ali hišo v Maribora ali 
okolici.

Posestvo z 54 orad zemljišča, 3 orali
168 vinograda, lepim gozdom. Hiša s 

5 sobami, kuhinjo in kletjo, ‘hiša 
2» viničarje, gospodarsko posJopje., 
živ -In. -mrtev inventar

Lepa tila v Maribora, enonadstropna
170 s 3. stanovanji, 13 sobami, kopalno 

sobo in lepim vrtom.Cena K1,000.00:0.
Pri Dravogradu hotel, modema stavba
171 z moderno opremljenem! sobami, 

lepa varanda, kegljišče in vrt, 81/2 
oralov zemljišča. Cena K 700.000.

Na prometnem kraju mest». Maribora,
172 lepa stanovanjska hiša z 6 stano

vanji, dvoriščem vrt. Gena 450.000 K.
¥ večjem okraju Sp. Štajerske en.ona.d-
173 stropna hiša z 4 stanovanji. Trgo

vina, glavna tobačna zaloga, vrt.
Posestvo na glavni cesti, skupna
145 mer» 5 oralov zemljišča, obstoji iz 

ajiv, travnika In sadonosniks. in 
lepega gozda, hiša z 2 sobama, 
kuhinjo im gospodarsko poslopje, 
živ inventar. Cena K 260,000. ■

Posestvo v bližini snesfca Maribora
146 ob državni cesti, skupna mer» 12 

oralov zemljišč obstoji iz njiv, 
trajnika, sadonosnika, vinograda in 
gozda. Cena K 700,000.

Posestvo prt Ptuju s 7 orali, zemlje,:
148 obstoji iz njiv, travnika, ‘Sadovnika.: 

in vrta za zelenjavo, hiša z2 sobama' 
m kuhinjo, gospodarsko poslopje 
Gena. K 180,000.

Hiša s 6 stanovanjc, vrt, stavben^ par-
149 cela, Met K 300.000 se proda ali, 

zamenja z drugo hišo v bližini: 
kolodvora s kletjo.

Vila ¥ mestu s 4 stanovanji, lep velik;
150 vrt pripravna za vrtnarstvo. Gena1 

400 000 Dinara.
Posestvo z 31 orali zemljišča obstoji:
151 iz njiv, travnikov in gozda, lepa: 

enonadstropna elegantna stanovanj
ska hiša z 10 sobami, sobe za'
služkinje, kopalna soba in terasa 

Gospodarsko poslopje tet pristave 
se proda z živim in mrtvim Inven
tarjem za K 1,400.000»

Lepa enonadstropna hiša z vrtom se
153 proda za K SOO.OOO»
Velika trgovska hiša s 6 trgovskimi
113 lokali, oziroma delavnicami m skta-; 

dišči, sredi Maribora, se $k> ceni' 
proda, j

Hiša v Građen se proda za ugodno;
122 ceno.
2 nadstropna hiša v Maribora rxs pro ■
123 metni cesti se proda.

■

Gostilna, kavarna, mesarija, klavnica,:
124 pri Maribora, z lepim poslopjem: 

In takoj prostim stanovanjem se; 
proda za K ;68O.0€O„

Posestvo, 17 km od Maribora, skupna-
!28 mera ?! oralov zemljišča, od tegai 

i1/« orala vinograda, 5 oralov gozda,; 
ostalo njive, travniki in sadonosnik.: 
Hiša s 3 sobami in ktiMfijo, go-; 
spodarsko poslopje, '6 goveje živine, ■ 
\t prešičev ter gospodarsko orodje. 
Cena 4G0.00Q'K.

Malo posestvo pri Maribora, z 'dvema.
129 oralama zemljišča, hiša (vila), s' 

S sobami in 2 kuhinjama, gospo-J 
darsko poslopje. Gena K '600.tKK),

Dvonadstropna hiša v Gorici z'600 m*
131 vrta se proda,

Malo posestvo pri Maribor! s 3 orali
132 zemljišča, njive, travnik in sadonos- 

iaik, stanovanjska hiša s 4 sobami 
kuhinja, veranda, podstrešna soba, 
gospodarsko poslopje,nekaj pohištva 
in gospodarsko orodje. Cena 
K 260.000.

Enonadstropna hiša v dobrem stanju 
1.33 sredi trga, 2 minuti do postaje z 

vrtom ire njivo na slov. Štajerskem 
se proda za. K 120.000,

Posestvo 7 km od Maribora s' 100
134 orali zemljišča obstoji iz gozda, 

njiv, travnikov, gosposka hiša, mlin 
in žaga 'na vodno moč, vse ob 
glavni cesti in pri postaji. Gena 
K 3,500.000,

Posestvo s 3 orali prvovrstne zemlje,
135 sadonosnik njive, hiša z 2 sobami 

in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
2 kravi. Cena K 200.000.

Posestvo pri Rog, §tetmt s' 7 orali 
137 zemljišča, S orali ■ nasajene' 

akacije. Hiša: s 3 sobami in ku
hinjo. Cena K rOQvÖOö,.

HlSa-vlla z lepim vrtom in prostim ste- ; 
54 novanjetft z' ‘tremi sobami in ku-; 

Mnjo, nova stavba. Osna 250.000' 
kron.

Dvonadstropna hiša na prometnem 
74 'kraju v kateri ' se nahaja hotel z; 

20 sobami, 3 lokali za goste in 
veranda, vrt, točilnica, kuhinja, lepa, 
Met, hlevi skladišče, mesarija, trgo-i 

- vina z mešanim blagom, trgovina 
ž usnjem se proda z Inventarjem 
za K 1,500.000»

Gostilna na prometna« kraju pri Ma-- 
71 riboni z gostilniškem, inventarjem 

se prodla za 1< 600.000,
Elegantna dvonadstropna hiša z veii- 
73 kim vrtom v bližini glav. kolodvora.; 

Gena K 2,000.000.

'Posestvo 1 uro oddaljeno od Maribora' 
'39 obstoji iz vinograda, gozda njiv m 

travnikov, z lepo gosposko hišo vi- 
čarijo itd. Gena 1,700.000 kron.

Posestvo obstoječe \z 32 oralov zem- 
50 Ijišča, 2 hiši in gospodarsko .po

slopje.
Lepa» moderno -zidana stanovanjska hi- 
86 vša Čakovcu, z velikim stavbenim 

prostorom pri pbstaji Gena 4 mili
jon 200.003 kron.

Tovarna mesnatih izdelkov in prekaje- 
78 val tiča v Maribora z moderno na

peljanimi stroji itd., koncesijonirano 
'za Izvoz lastnih izdelkov. Gena 1 in 
pol milijona kron.

Tovarna olja, električna vpeljava, 
58 15 strojev, motor 25 'HP stano

vanjska hiša, hlevi, klučavničarštvo, _ 
konji, goveja, živina, vozovi in 
drugih pri mičnim se 'proda za. 

>K i;S00.000,

Elegantna palača v bHžini glavnega 
1 kolodvora, električna napeljava, vse 

, sobe patketirane, stavba nova. Gena 
dva m fjol milijon» kron.

Veliko posestvo, skupna meta 40 ota-
3 lov, obstoji iz lepega gozda za .se

kat, žaga na vod. moč, velika množina 
črnega lesa, hiša v kateri se naha
ja trgovina, mesarija, trgovina in 
pekama prt kolodvora. Cena dva 
milijona kron,.

Obširen vrt pri glavnem kolodvora kot
4 stavbena parcela se proda, za ceno 

000.000 kron.

Novejša hiša pri Mariboru, obstoječa 
87 iz treh stanovanj, se za 200,000 

kron proda. ■
Posestvo na glavni cesti, v Mižita 
89 Maribora, s 30 orali zemljišča, 

stanovanjska -hiša s tremi sohami 
in kuhinjo, gospodarsko poslopje, 
osem glav goveje živine, dva 
konja, deset svinj. Gen* 950.000 
kron.

Modema trinadstropna stanovanjska Iti--
79 ša v sredini mesta Maribor, z Ve

likim dvoriščem, in vrtom. Geni» -2 
milijona kron.

Posestvo 6 km oddaljeno . od Maribora,
80 skupna mera 22' oralo,v, obstoji iz 

-10 oralov -gozda za sečnjo '3 oralov 
vinograda, ostalo njive in 'travniki, 
lep sadonosnik» Gosposka hiša s 3 
sobami, kuhinjo, verando, .pohištvo,

- glasovir, vinski sodi in živina, ■ -zra
ven viničarija. Gena. '550.000 kran.

Posestvo, skupna mera 140 oralov, ob- 
85 stoji iz njiv, travnikov in gozda, 

Stanovanjska hiša z 4 sobami, krt- 
hinjo, gospodarsko poslopje, 1.2 
glav goveje živine, 4 konji in dru
ge preteMine. Cena 2 mtiijona ki,

Veliko posestvo pri Mariboru, skupna 
100 'mera 80 oralov zemljišča, lepo po

slopje, se proda.
vanjem se proda za 240,000 -krem.

Vrtnarstvo ua .periferiji -mesta Maribo- 
46 ra, 'katero donaša velike dohodke, 

toeri približno 4 orale zemljišča* 
zraven se proda tudi :koča za raz
prodajo pridelkov» Gena ?09;00O 
kron

Lepa stanovanjska hiša -za dve stranki,
56 po dve sobi in kuhinjo z vrtom in 

njivo, se proda za ceno 150.000 K.
Lepa stanovanjska hiša z štiri orali
57 zemljišča in malim vinogradom, * 

vsem pohištvom v okolici mesta 
Maribora se proda za 250.000 K

Trgovska hiša v Mariboru v kateri se 
51. nahaja trgovina z mešanim blagom, 

pri nakupu je stanovanje takoj na 
razpolago. Gena K 650,000.

Lepa stanovanjska hiša :za dve dfa- 
52 žmi -z velikim obširnim vrtom 'in 

eno tijivo, na periferiji mesta Ma
ribora se po pogodni ceni prtritec.
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%8etrg©ti«a v krasnera tojta, (arg® 
Slovenije, m glavni, progi Jažae 
'Idesmtce, obstoji 83 let, z enonad
stropno 'feišo, velikim skladiščemi 
kletjo in vrtom, in 4 orali njiv, 
travnikov in sadosmk se radi dru
žinskih razmer z inventarjem brez 
pohištva za polovično ceno proda. 
Jako primemo za mlade, pod vzet j a 
voljne 'trgovke, katere imajo veselje 
za. velik ln uspešen promet. Naslov 
se izve' v upravništvu tega lista.

'&žMMeajjmfaS Dve mjemniaskl tiiši 
'140 (paiais) dvo in štirinadstropna z 

malim vrtom se zamenjajo z eno 
hišo ali posestvom v Mariboru, Celja 
ali v Ptuju. , .

Ufföbna iifeča gostilna na promet®* 
t4t cesti »e proda,
Gostilna m posestvo pri Mariboru se
‘142 proda.
TrlitadstropKia aovejča Hajemalnška 

hiša v Maribora se prod» za 
K 800.0Č».

Ovonad&Foptia hiša z gostilniško kon- 
'l%4 cesi jo in z prostim stanovanjem se 

: 'za K '1,500.000 proda,
Veliko posestvo r. 240 orali zemljišča, 

lepa ‘ poslopja, inventar. Cena
5,000.000 kron.

i.epa dvonadstropna hiša z lepimi 
t0t9 stanovanji se proda m K 500.000.
Posestvo pri Poljčanah, z 8 orali go- 
W0 uh, njive in travniki, stanovanjska 

hiša s 3 sobami, predsobo in ku
hinjo -ter gospodarsko poslopje se 
proda z -inventarjem za K 400 000. 

fcassonadstropaa triša v Maribora, s 6 
1,3 ^govskimi'lokali, sposobitimi za de

lavnice in prostim stanovanjem se 
uroda ta 600.000 K ali se zarae-
®ja z družinsko hišo z vrtom v
Mariboni.

•Mali grad s 18 sobami, « kuhinji, go- 
if9 spodarsks 'poslopja, nekaj gozda in 

vrt se:proda. Cena S6Ö.00O 'kron.
tfi@vtea faa najprometnejšem kraju v 

Celjis se proda s celo zalogo. Ce
na 250.000 kron.

.^©stilna pri mest« 'Maribora, s prostor- 
^ bimi lokali, gostilniškim vrtom m 

dragi» zemljiščem. 'Poleg še druga 
stanovanjska: hiša in posebno* pod
jetje s velikimi dohodki. Ves in- 

^ venter. Gena 1,000.000 kron:. 
:!%ovsfca-. hiSa v sredini mesta Mari-. 
‘‘»O bora, s 3 'trgovinami, s lepim ele- 

gantnim stanovanjem, s 4 sobami, 
\opalno sobo in 'kuhinjo, katere se 
■spri zaključeni kupčiji za kupca iz
praznijo. V trgovinah se nahaja ve
lika zalogn blaga in stroji v obratu. 
Se prod« - radi selitve za f milijona 
kron. ■ ‘

'3©sestvc, skupna mera 31 oralov zem- 
'O? Ijišča, 30 minut oddaljeno od me-; 

sta Maribora, obstoji iz njiv, trav- 
«ikov m lepega gozda za sekanje. 
Stanovanjska hiša s 3 sobami in 
gospodarskim poslopjem ter z ži
vim in mrtvim inventarjem. Gena 

. I milijon kron,
«C^vstca iliM na’ najprometnejšem 

' ^rajw v Maribora z dvema trgov
cima lokaloma, velikim dvoriščem, 
oa ‘dvorišču veliko skladišče, event 
prošto stanovanje.

^©stilna In. mesarija na periferiji me- 
: " sta -Maribora, -nova stavba, keglji

šče, vrt za goste, vse v dobrem 
Stanja.

'^ 'enonadstropne bläe s stanovanji; 
'PO '2 'in 3 sobe, trgovski lo-' 
*9i», velik vrt (stavbena parcela), se 

^^r°daj© za 1,700.000 kron.
*>' fv°i skupna mera 17 oralov, ob-

stoji « npv im travnikov, oddaljeno

5 mtmrt/ od postaje na državni 
cesti. Stanovanjska hiša s 5 soba
mi in gospodarsko poslopje. Cena 
600.000 kron.

Trgovska hiša na. najprometnejšem
95 kraju v 'Mariboru, z dvema trg. lo

kaloma, štirimi stanovanji. Nova 
stavba, plinova in električna raz
svetljava. Cena po dogovoru.

Elegantna vila za dve družini na le-
96 pem kraju mesta Maribor, soločna 

lega, vrt za zelenjavo in sadni vrt. 
Cena S00.000 kron.

Velika trgovska hiša m prometnem
97 kraju v Mariboru, z 12 trgovinami, 

z velikim skladiščem in dvoriščem, 
pripravna za Vsako veletrgovino.

Posestvo pri Maribora s S orali sem- 
93 Ijišča, vrt, sadonosnik, njive in trav

niki, stanovanjska hiša, gospodar
sko poslopje. Hiša je za. pekarijo 
sposobna. Cen», po dogovora.

Lepa dvonadstropna hiša v Mariboru 
29 z lepimi stanovanji, gospodarskim 

poslopjem, malim vrtom in dvori
ščem. Cena 800.000 kron. 

Gosposka elegantna vila (grajščina) 
103 v predmestju Maribora, z krasnim 

parkom, 13 sobami, vrtom za zele
njavo in sadonosnikom, pripravna 
za sanatorij. Gena 1,750.000 kron.

Fotografičsit atelje na prometnem kra- 
107 'ju v Mariboru, s fotografičnimi 

aparati, -hiša s 3 sobami, se proda, 
cena po dogovora.

Stanovanjska tslša i velikim, vrtom in
184 sadonosnikom se proda za 220.000 

kron.
Stavbena parcela v Mariboru 1541 .m*
185 se proda. Gena m* K 60-—„ 
Sanatorium pri Mariboru, lepa lega,
186 dvonadstropna hiša s 26 prostori, 

14 popolnoma opremljenih sob, 
lekarna, vodovod in plinova raz
svetljav* v hiši Gospodarsko po
slopje -to MevL 20 oralov zemljišča.
'D i;ooacm

Na pmmtlmm kraju Ljubljane trgovska 
!87 hiša na prodaj.
Gostilna '.pri Maribora s celim tnvfen- 
sf88 larjem in 44 orali zemljišča na 

prodaj. 'K 600.000.
Kavarna Varaždin z inventarjem, ve-
189 'lika zaloga, s 'koncesijo tn stano

vanjem. s 3 sobami, se proda za 
K 250,000*

Hiša (Vila) na Sp. Štajerskem; s 3 so-
190 batni, kuhinjo, kletjo in hlevom se 

proda. K 580.000, Hiša je za vsako 
obrt rabna.

Posestvo pri Pragerskem, z 2 in pol
191 hektarja zemljišča, njive, travniki, 

gozd, sadonosnikl in vinogradi. 
'Gosposka hiša s 3 ■sobami, kuhinjo 
s popolno opremo, vmičarija, hlevi 
in gospodarsko poslopje. Cena
K 200,000,

Gostilna v mestu Slovenije na promet-
193 nem kraju s 5 kompletno oprem

ljenimi prostori, 3 stanovanji po 2 
sobi in 'kuhinjo tni 14 -oralov zem
ljišča, lepa gospodarska hiša s po
hištvom, '4 !krave m druge, pritikline. 
Cena 0 400.000.

Tovarna usnja pri Mariboru se .proda.
192
Posestvo s 40 orali zemljišča, obstoji iz,
194 njiv, travnikov in sadonosnika, vino-! 

grada ih 'gozda. Gosposka hiša s 
5 opremljenimi sobami, gospodarsko 
poslopje in 2 vintčarijt. ta kora, 
goveje živine in dragi -inventar.1 
K 1,400.000.

Nova hiša z dverai stanovanji, I in pol'
195 orala zemljišča. Cena K 120.000. 
Gostilna, enonadstropna hiša z gostži-
196 niškim inventarjem, sobe za tujce, f

' veliki hlevi, ' kovačiji, veliki vrt,. 
J. oral zemljišča K 1,600,000, 

Trgovska hiša na prometni cesti s ta- 
198 koj prostim stanovanjem, na; dvo

rišč« delavnic* z inventarjem. Cena 
900.000.

Hiša z 8 sobami, 3 velikimi skladišči,
177 i oral vrta se proda za K 5t>3'000. 
Nova hiša z t oralom zemljišč», se'
178 proda za K 440.000.

Hiie in posestva raa prodaj 
pri prometni pisarni

H. Havlik, Maribor,,
Gregorčičeva alica 6.

Gostilna na prometnem kraju Maribor*
176 se proda. K 1,500.000.
V večje«* mestu Slovenije dobro tdoča
179 kavama na prometnem kraju se 

proda sa K 2,003.00!).
Dobro Sdoča delikatesna trgwira aa
180 prometnem kraju Maribora se proda 

za 240.000 K.
Pri Mariboru posestvo s'30 orali zem-'
19! Ijišta, obstoječe iz 3 in pol oralov 

vinograda, 8 oralov gozda za sečnjo,: 
ostalo njive in travniki. Stanovanjska 
hiša z 2 sobama in kuhinjo, klet. 
preša z vsem inventarjem. 'Geaa' 
!,000.000 K.

Stavbena parcela pri Maribora ■ • se
182 proda.
Posestvo v bližini večje postaje pri
30 Maribora ob glavni cesti, skupna 

mera 15 oralov zemljišča, z 
njivami, travniki, prvovrstnim vino- 
gradom in gozdom, gosposka hiša 
s šKrimi sobami, kuhinjo, kopalno 
sobo-, verando in a celim inventa-; 
tjem. Cera 200:000 dinarjev.

Posestvo meri 15 oralov zemljišča ob
31 Tržaški cesti proti Slov, Bistrici, 

z njivami, travnikom, lepim 
gozdom m vinogradom; lepa šta 
novanjška * 'hiša ter gospodarsko', 
poslopje z živino in: celim 'iaven 
tarjem kakor leži ra stoji. Cena 
'<3Q0iQGQ kron. ’¥ -bližini .posestval 
se nahaja tudi 'lepa vila z zemlji-- 
ŠČem, :5 sobami, kuhinjo, predsobo, 
klet, gospodarsko poslopje, vse 'v! 
jako dobrem stanju. Cena 300,000 T<

Posestvo v bližini Maribora, hiša z?
60 2 sobama, kuhinjo, veliko Metjo,; 

mali hlev, gospodarsko poslopje,; 
7.3603 ha (13 oralov) njiv, travnike,) 
in gozd. Cera K 350.000.

Vila (prvovrstna), dve stanovanji (po
16 sobe m kuhinja, kopalna soba, ves 

randa, velika obokana klet, .povsod 
električna razsvetljava. Stanovanje 
takoj prosto. Gena 650.600 -kron.

ii« iargevžm dk železoilkc 
31 postaje m Spodnje® Stajerstaotii. 

O-feeteji iz 23 oralov zemljišča, »n 
sicer njiv, travnikov, gozd« in »vi 
ttograda. Trgovska hiša, trg. z «e- 
šanta blagom (brez kcnkurenee), 
velika skladišča, za vsako podjef re 
pripravna, se proda z» 1$009&9 
kron,

Enonadstropna stanovanjska fetša v
35 sredi mesta Ma.ri.bora z đeatfinii 

stanovanji po 3 sobe in kuhinjo. 
Pod celo hišo se nahaja visok» 
zidana klet, uporabna za. vmä» 
trgovino. Vsaka sob« ima po*ebe» 
vhod. 'Pripravne tudi za kotel. l'&Mb 
selitve se proda za 200,000 dinarjev. 

Proda se lepa, nova zidana hiš* z tc- 
34 pimt lokali za gostilno in trgovino, 

kakor tudi tri lepe stanovanj#»*, 
sobe. Prostori pripravni ža lesno 
trgovino. Zraven je tudi. nekaj zem
ljišča. Pojasnila daje lastnik Kefi. 
Potočnik gostilničar, Sv. Marti® «.* 
Poit. pri Slov. Bistrici 

Posestvo 10 oralov zemljišča, obstoječe 
49 iz njiv in travnikov, z lepo sta»o- 

vanjsko hišo in gospodarskim! po 
slopjem na Pragerskem se takoj 
proda. Cena K 600.000. 

Dvonadstropna elegantna štanovapjeini 
I 28 hiša, na najlepšemif. kraju v Mari

....-bom-vrtom #• dvoriščem, se radi
selitve po ugodni ceni proda. 

Modema 3 nadstropna hiša z 'lepim
43 stanovanjem se takoj preda za 

500,000 kron,
2 stanovanjski hiši z velikimi vrtom se
44 ,po «godni ceni 'proda.
Trgovska hiša na prometnem kraju 
209 mesta Maribora z dvema trgovskima

lokaloma z celo zalogo in opremo, 
ter z prostim stanovanjem. Cen» 

K 1,30^000.
Vila enodružinska z 5 sobami. Steno 

vanje je 'takoj m razpolago. Cena 
K '500.000.

Stanovanjska hiša z 8 stanovanji in
211 veliko delavnico z vrtom 'In'dvo

riščem pripravno za vsako pö8- 
jetje '(tovarno) se zamenja t stano
vanjsko hišo v dobrem stanu z do, 
-plečilom.' ' ‘

Enonadstropna hiša z vrtom v Gradcu 
190 -x 7 stanoffisnji, gostilniškimi ipro- 

stori, kletjo v vrednosti do K 500.000 
se zamenja proti vinski gorici v 
vsaki vrednosti oziroma se doplača. 

Hiša pri Mariboru z 2 sobama, I ku- 
200 hinjo, kabinet, pralna kuhinja, ceh 

vrt se proda za K 210.00;).
Hiša v Ormožu nova stavba z 4 pro- 
£<•3 stori, I oral zemljišču. Cena 400.000. 
Hiša v Gradcu .se zamenj* za hišo v 
204 'Mariboru.

-; 210

k» ki# bal
ol»las4v0ii© poveffjeid staVhuü

iaiei&er

LjUBEjANA.
EUMerfo«» ocMto 6<U I!«

Spacifata® atavb®a® 
pčdjetj« z« foetorosflsBo 
l®če2sob«tOEr,8ke m 

v»d»e sgradfe«.

laraba vodnih sil.

ra® rvararanw

i
nV

i1‘s
o

»i

u

»rS'
g;

|l
S
n
OJ?
o

Novo došlo!
Posteljno perje 
fino perje CDaunen) 
Preproge
Posteljni predfožSd 
taradl za matrace 
Platno za slamnjake 
Nanking 
Inlet .
&risa8ke
kuhinjske Prisad 
tlmivalne rute 
¥oš^ene rute 
Posteljni vložki

po Mfnliji c«ni

i I0ISCIE. BI8IIH
tHiaf3««ks utica štev. 10



W
llM
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Možna banliapoilpica Mor
Gosposka ulica štev/, 2®

Centrala: Spili
Podružmee: Maribor»; Novi sadf Eapreb.

Alilijaeije: Zadražna banka Rijeka, Zadružna .štedionica Trst, 

Obrestuje hranilne vloge po 4 ^2 °jo in giro-vloge po 4 °|o- 

Pooblaščen zavod za nakup in prodajo valut in deviz, =r„

Telefon interurban štev, 127.

mm
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mm

iz fotograiičnega ateljep L. Kieser 
Maribor, Gregorčičeva ulica 20 
ob gornji Gosposki ulici je naj
lepše bošično darilo. ~

-#
Pm
§M

sukna, perila, odej, gotovih 
oblek, dežnikov i. t. d. i. f. d.

p«i> »jRiiÄaiflf»
.se prodaja pri

1. TE1FII
Maribor» Glavni trg II,

OsGaiaite v .JSplošnen»
prometnem vesto to“»
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Mednaro^mai špedicije* 
JURIJ RRITIMOER-jev
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MARIBOR.
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Pisamar Meljska c. št 1. — Skladišče: Meljska c. it 27,/29. -- Tel. jot 36.; 

H Špedjalni oddelek za transito in reekspedidjo. — Naj . j||
hitrejša in zanesljiva odprava z in brez spremstva. - n l
Ocarinjesije in prevažanje blaga točno in knlantno.

Rl Lastni patentni vozovi.

„HtMlilillliilMii
* Tovarna ksmičatb in rudn. barv ter lakov,

mn
0 o1 o
I I Cenfcrada 3 LjfflbüjaiBfu 
ŠBB Erssujaws Meratil y®¥tp3&ju

B n a SStMš^es WwiMd, l §
Tcletoa 84. * « » rjg;

, vi 11
IVAN KORAŽOA

prije Silvester Fontana. 
Maribor» Aleksandrova c, 23

Hči lir. m*
P Emajlnl laki. Pravi «rmž. Barva za pada. ff

Kav€»mišlt<o poeljetjc
prvovrstno, na krasnem položaju v nekem večjem mestu Slovenije se odstopa 
z obilnim inventarjem vred za dobo od 3 in pol leta. Odstopnim K 1,600.000, 

inventar ostane po pretečeni dobi last prevzemnika, ,

fäiumm ®a|bo3fI» 3® samesllpva kakovost? barve ss «feWr«, 
V9® wste bmv, suh® In ©Ijusate, mavec (G»ps)} raaslenss ifFedej*. 
wiS>, ^f©|ne» olj®, karboimtf,, steklarski ki wmnkl kie^ 
pJtahsrsM, siikairski in mizarski čopiči, kakor «®d4 #«3^5 v 

to sstjob© spadajoči predmeti 3337
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Čitajte in ra^irjajte povsod „Splošni 
prometni vestnik“!

TVORNICA PERILA
Maks Durjava in drug Maribor,

Gregorčičeva trika 24: Telefon štev. 208

Posebna meh. delavnica za otroško konfekcijo

Mat dr<oJbeto> ! Mat «lelNgfef

U Pohištvo !!

KARL WESIAK Maribor, SfST —

M slutil mlmi i bin
Slavnemu občinstva naznanjam, da imam na razpo
lago vsakovrstno sveže, kakor tudi umetao cvetje, 
iveže in umetne nagrobne vence ter izdelujem vsa 
v to stroko spadajoča dela takoj in po solid, cenah

ANTON GABPIČ.

Tavama. jioHiStva
Modem© ®otjran|® ©pirema© spalnife sob, salonov, pašam i. L ^ ter

vsa za stavl&fi spadajoča dela,

Klancnilc & Kompara
MABIBOK, Mejna oHca štev. «

.Isdaja prometna pisarna ,HAVU3C” Maribor, Tiska Mariboiska tiskarna d d. Glavni ta odgovorni sarertaife: Josip Simčič


